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 1 

CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 2 

Periodo 2020-2024 3 

N°04-2023, ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 4 

Convocada el Jueves diecinueve de Enero del Dos Mil Veintitrés, por el Concejo 5 

Municipal, en el Salón de Sesiones de la Municipalidad de Bagaces, a las diecisiete 6 

y treinta minutos. 7 

Presidente: José Alfredo Jiménez Sánchez. 8 

Vicepresidente: Juan José Núñez Chaverri. 9 

Regidores Propietarios: Hannia Molina Cheves, Juan José Núñez Chaverri, Maikel 10 

Vargas Ulate, Austin Sibaja Pérez y José Alfredo Jiménez Sánchez. 11 

Regidores Suplentes, Luis Enoc Barrantes Cubero, Estefanía Jiménez Ocampo, María 12 

Esther Carranza Gutiérrez, y Heidy Ordóñez Jiménez. 13 

Síndicos Propietarios: Javier Chaverri Sandino, Marjorie Rodríguez Elizondo, Bernal 14 

Maroto Matamoros. 15 

Síndico Suplente: Santos María Quirós Bermúdez.  16 

Asistencia de Alcaldía: Señora Alcaldesa Eva Vásquez Vásquez 17 

Secretaria: Marianela Arias León. 18 

Regidores y Síndicos ausentes:  19 

Giselle Chavarría Cruz…………………………………JUSTIFICA…..AUSENTE 20 

Francini Villalobos Picón…………………………………………….... AUSENTE 21 

Marylen Villafuerte Rodríguez………………………………………….AUSENTE 22 

Cinthya Sandoval Sandoval ……………………………………………AUSENTE 23 

Josué Soto García……………………………………………………..…AUSENTE 24 

Asistentes por Invitación: 25 

Miembros del CCDR Bagaces y Atletas clasificados para los Juegos Nacionales 26 

representando al cantón de Bagaces.  27 

Visitantes: 28 

No hay. 29 

AGENDA: 30 
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ARTÍCULO I. 2 

Comprobación del quórum y apertura de la sesión. 3 

ARTÍCULO II 4 

Lectura y aprobación del orden del día. 5 

ARTÍCULO III. 6 

Audiencia: "Atletas clasificados para los Juegos Nacionales representando al 7 

cantón de Bagaces" 8 

ARTÍCULO I. COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA 9 

SESIÓN. 10 

Señor Presidente: Buenas tardes compañeros del Concejo, los representantes de la 11 

Alcaldía y la Administración, y a todos los atletas, y miembros del Comité Cantonal de 12 

Deportes y Recreación de Bagaces, estamos para llevar a cabo la sesión extraordinaria 13 

N°4-2023, vamos a hacer la comprobación del quorum, como regidores propietarios 14 

tenemos a,  Hannia Molina, Maikel Vargas, Juan José Núñez y este servidor José 15 

Alfredo Jimenez, y en ausencia justificada de la compañera Regidora Giselle Chavarria 16 

estaríamos colocando en propiedad  al regidor suplente Austin Sibaja. Entonces con el 17 

quórum conformado por Austin, Hannia, Maikel, Juan José y este servidor se da por 18 

iniciada la sesión extraordinaria número cuatro. 19 

ARTÍCULO II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 20 

Señor Presidente: Lee el orden del día y a solicitud de los compañeros del Consejo de 21 

Distrito de Guayabo, ya que quedaba una nota pendiente de aprobar, de unas patentes 22 

temporales, entonces sería el tema único que está convocando la audiencia modificar la 23 

agenda un toquecito para probar esa nota, entonces un segundo tema sería 24 

“APROBACIÓN DE PATENTES TEMPORALES PARA EL DISTRITO DE 25 

MOGOTE” 26 

Somete a votación la variación. Se dispensa de comisión y se aprueba  con 5 votos a 27 

favor y cero en contra. Votan los regidores Hannia Molina Cheve, Juan José Núñez 28 

Chaverri, Maikel Vargas Ulate, Austin Sibaja Pérez y José Alfredo Jiménez 29 

Sánchez.(ACUERDO N°01-04-2023).  30 
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ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 2 

ARTÍCULO III. AUDIENCIA: "ATLETAS CLASIFICADOS PARA LOS 3 

JUEGOS NACIONALES REPRESENTANDO AL CANTÓN DE BAGACES" 4 

Señor Presidente: El objetivo principal de la audiencia para hoy es la presentación, y 5 

aprovechando que la sesión está siendo transmitida para todo el cantón y nosotros como 6 

gobierno local un reconocimiento, un criterio de admiración y respeto para todos esos 7 

jóvenes que van a representar al cantón de Bagaces, y a todos los miembros del cuerpo 8 

técnico  y demás integrantes de la delegación, porque como Gobierno Local nos parece 9 

de suma importancia la participación, la superación, la disciplina, la entrega de estos 10 

jóvenes por algo tan sano tan honorable como es el deporte agradecerles a ellos que son 11 

un ejemplo para la juventud del cantón, ellos optaron por una vida de sacrificio, por una 12 

vida de disciplina, y eso es de admirar y de aplaudir, de parte del Concejo Municipal 13 

Don Dennis,  ¡adelante!, no sé cómo lo van a manejar ustedes ahí en cuanto al ingreso,  14 

yo creo que no tenemos mucha restricción, si quiere podemos entrar un grupo de atletas 15 

si no caben todos, usted los maneja ahí. Bienvenidos. 16 

Se presentan los miembros del Comité de Deportes recién electos, periodo 2022-2024: 17 

Señora Ivannia Vallejos: Buenas noches, soy Ivannia Vallejos de la comunidad de 18 

Guayabo, electa por ustedes en representación del Concejo Municipal ante el CCDR 19 

Bagaces. 20 

Señor Heiner Vega: Buenas tardes, mi nombre es Heiner Vega de la Comunidad de 21 

Pijije y representando a todo el cantón de Bagaces en este Comité Cantonal de 22 

Deportes, estoy a sus órdenes. 23 

Señor Josue Dudey Jimenez: Bueno yo igual que Ivannia fui nombrado por ustedes, y 24 

soy parte de Fortuna, ahí estamos. 25 

Señor Daniel Silva Cantillo: Buenas tardes soy Daniel Silva Cantillo, Bagaceño del 26 

Distrito Central, a sus órdenes. 27 

Señor Dennis González: Buenas noches a todo este honorable Concejo Municipal. 28 

Dennis González para servirles, ya cumplí con lo mío, como presidente y soy el 29 

Delegado General de Bagaces, en  la delegación de ciclismo. 30 
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Delegado General de la Delegación de Bagaces para Juegos Nacionales. 2 

Señor Presidente: Vamos a iniciar con una mención especial para Jonathan Boniche 3 

Ordóñez, que es nuestro representante en atletismo en los Juegos Nacionales, pero por 4 

un asunto de competencias meramente no está presente hoy; sin embargo, agradecerle al 5 

cuerpo técnico al entrenador Señor Berny Méndez Rojas, con el cual lograron en 6 

conjunto la hazaña. Realmente a lo largo y ancho de todo el país son muchísimos los 7 

que quieren llegar, pero para nosotros ya son campeones,  porque el proceso de 8 

clasificación a unos Juegos Nacionales es realmente duro y complicado,  requiere de 9 

muchas horas de entrenamiento, mucha estrategia, mucha disciplina, entonces en la 10 

persona de don Berny Méndez Rojas, agradecer el esfuerzo y nuestras felicitaciones a 11 

Jonathan, porque estamos seguros que va a dar lo mejor. Estamos con el tema atletismo. 12 

La otra delegación que tenemos que también está clasificada es la de ciclismo.  13 

Hace ingreso la delegación de ciclismo que representará a Bagaces en los Juegos 14 

Nacionales. Los miembros del Concejo Municipal aplauden su ingreso. 15 

Señor Presidente: Esta es la delegación de ciclismo, que es el otro grupo de atletas que 16 

nos va a representar al cantón. Ahí más adelante se van a presentar, los cuales lograron 17 

esta hazaña, que para nosotros se convierten en campeones. Una felicitación para 18 

ustedes jóvenes, por haber optado por el deporte, por ser un ejemplo para la juventud 19 

del cantón, ya no nos tienen que demostrar nada, ya lo dieron todo en esta etapa de 20 

clasificación, que estamos muy conscientes de lo dura que es y de verdad felicitarlos. 21 

Yo le pediría don Dennis, que se presenten en cada uno, ojalá nos digan a cuál distrito 22 

representan (por si hay de diferentes distritos) y la modalidad de ciclismo en la que 23 

estarían compitiendo. 24 

Joven Kenny Chávez: Buenas tardes, un gusto saludarles. Yo estaré compitiendo en la 25 

modalidad de ruta, categoría juvenil, soy de Bagaces, primero de Fortuna, pero ahora 26 

estoy acá en Bagaces. Un gusto. 27 

Joven Rafred González: Soy Ranfred González Areas, compitió en la modalidad de 28 

ruta y montan, soy de Bagaces. 29 

 30 
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Joven José Daniel Coronado: Buenas tardes, mucho gusto, soy José Daniel Coronado, 2 

compitió en la modalidad de ruta y montan bike, soy de Nicoya. 3 

Joven Gabriel Elizondo: Soy Gabriel Elizondo, estaré compitiendo en la modalidad de 4 

ruta, de aquí mismo de Bagaces. 5 

Señora Leyci Areas: Buenas tardes, soy Leicy Areas, pertenezco al   grupo de apoyo 6 

de los chicos de ciclismo. 7 

Joven Valeria Murillo: Mi nombre es Valeria Murillo y compito en la categoría 8 

juvenil femenino en ciclismo de ruta. 9 

Joven Yohenly Gorgona: Buenas tardes Soy Yohenly Gorgona, compito en la 10 

modalidad de ruta y montan, soy infantil. 11 

Joven Mia Vargas: Buenas tardes soy Mia Vargas, compito en la categoría juvenil 12 

femenino y ambas modalidades representado a Bagaces. 13 

Joven Valeska Umaña: Soy Valeska Umaña, soy de Cañas y representó a Bagaces, 14 

tengo 18 años, corro lo que es ruta y montan bike. 15 

Joven Paul Arias: Buenas tardes mi nombre es Paul Arias, soy parte del cuerpo técnico 16 

de estos muchachos, en realidad muy contento de estar formando parte de este comité, 17 

yo soy de Liberia, pero este año bueno el año pasado, hace un año más o menos me 18 

integré aquí  a trabajar con este grupo, la verdad muy contento con los muchachos por 19 

todo el sacrificio que hacen,  porque esto no se logra porque sea fácil, aquí hay un 20 

montón de madrugadas, de lluvias, de cosas ellos tienen que enfrentar, y uno como 21 

cuerpo técnico ayuda a dar consejos, orienta, pero los que ponen en realidad todo son 22 

ellos en la carretera, entonces de parte nuestra, mía y de los demás compañeros 23 

felicitarlos porque ya son ganadores con solo el hecho de estar acá, un gran esfuerzo que 24 

se hacen pero vale la pena, pero contento de estar acá poniendo un granito de arena al 25 

resto de compañeros, gracias.  26 

Señor Elvin Coronado Gutiérrez: Muy buenas tardes, mi nombre es Elvin Coronado 27 

Gutiérrez, agradecido de la invitación y de estar acá, soy de Nicoya, hace más de un año 28 

estamos acá  en el Comité de Bagaces, en un principio empezamos en Nicoya; sin 29 

embargo creo que por el trabajo que notamos que se desarrolla acá, en el cantón de……  30 
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…..Bagaces, optamos por  participar en el caso de nosotros con Bagaces, mi hijo es José 2 

Daniel Coronado,  que ya se presentó y hemos sentido que el trabajo que se ha  hecho 3 

acá y que se está haciendo en Bagaces pues ha sido un trabajo muy bueno, muy 4 

excelente, muy buena organización y por eso participamos con el CCDR Bagaces y 5 

estamos muy contentos de que estos chicos puedan representar al cantón de Bagaces, 6 

como ya lo decía ya son ganadores porque muchos en todo el país participaron en 7 

eliminatorias y no es fácil, hoy no es fácil un proceso de eliminatorias para llegar a 8 

Juegos Nacionales,  sé que estos chicos que van a participar tanto en ruta como en 9 

montan, van a hacerlo de la mejor manera para  ganar medalla para el cantón de 10 

Bagaces, aquí lo importante no es si es de Liberia, Nicoya, Cañas, sino que estos chicos 11 

esta participando por el cantón de Bagaces y la meta es obtener medallas para el cantón 12 

que eso es lo que nos interesa. Explicarles un poquito que para las eliminatorias para 13 

Juegos Nacionales tanto en montan con en ruta fueron muchos participantes, en el caso 14 

de juveniles eran más de 100 corredores, de esos 39 se logró clasificar, ahí está Kenny, 15 

Valeska y Valeria en juveniles, en pre juveniles está Mia que ella también clasificó para 16 

Juegos Nacionales, que también eran muchos, creo que eran como 80 mas o menos, a 17 

nivel país que llegaron a las justas deportivas para eliminatorias y de esos solo 39 18 

lograron clasificar, en infantil eran 70 corredores a nivel de todo el país  y dichosamente 19 

el cantón de bagaces los 5 participantes en infantil logran participar para Juegos 20 

Nacionales, hoy en total Bagaces va a tener una representación de 11 ciclistas, tanto 21 

infantil, pre juvenil, juvenil,  en monta y en ruta, entonces de verdad el trabajo que se ha 22 

hecho con ellos es un trabajo muy bueno, muy importante y esperemos que estos chicos 23 

estoy seguro que van a hacer todo lo mejor posible para obtener medallas para el cantón. 24 

Señora Sigrid Zúñiga: Hola buenas tardes, mi nombre es Sigrid Zúñiga, colaboro con 25 

el Comité de Bagaces, ayuda en todo lo que necesiten, cocinando, masajes, y ahí 26 

estamos para servirles. 27 

Señor Presidente: Muchísimas gracias de verdad, no vamos a, digámoslo de esta 28 

manera para que nos entiendan, aquí la suerte se terminó, hoy ya pedirle a Dios que los 29 

acompañe y los proteja de una lesión, de un accidente, ya ustedes no compiten por …… 30 
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…suerte compiten por capacidad, esta no era la lotería, no era el gordo navideño que 2 

había que ganar, ya esto no es suerte, les deseamos lo mejor. 3 

Suerte no les podemos desear, no están jugando lotería ya se ganaron un lugar 4 

representando el cantón de Bagaces,  ya son nuestros campeones, nuestros atletas, hoy 5 

nuestros jóvenes ejemplos, no se quiten eso de la mente, son nuestros jóvenes  y muchos 6 

jóvenes los están viendo ustedes, y muchos jóvenes que tal vez están a punto de iniciar 7 

otros caminos, que Dios quiera que no sea así, también se den cuenta de que existe esta 8 

alternativa,  la alternativa que ustedes hoy nos están demostrando, ustedes no tienen 9 

idea del valor que significa esto para nosotros los adultos, saber que nuestros hijos 10 

,nuestros nietos, nuestros vecinos, también pueden ver otras alternativas y no solamente 11 

lo que la calle ofrece, ese es el legado  más grande que ustedes y la enseñanza más 12 

grande,  que ustedes a pesar de ser de las edades que tienen nos están dejando a nosotros 13 

los adultos. Entonces repito esto no es una situación de suerte, no se encontraron esa 14 

clasificación ahí en el sorteo del 25 de diciembre, hoy se lo ganaron y se lo merecen, les 15 

aplaudimos de verdad lo que son para nosotros. 16 

Señora Alcaldesa: Buenas Noches ya, bienvenidos y  de verdad una sincera 17 

felicitación, sabemos el esfuerzo que tienen que hacer para llegar a competir a este 18 

nivel, me parece interesante que está en personas de otro cantón, es decir es un orgullo 19 

que estén con Bagaces, y  también agradecerles por ese trabajo que están haciendo, ese 20 

trabajo desinteresado que al final hacemos, por nuestros hijos por nuestra comunidad, 21 

por tener una verdadera representación del cantón, y felicitarlos porque ustedes 22 

muchachos y muchachas son ejemplo para otros jóvenes que van a seguir el camino 23 

como ustedes,  y no sólo en ciclismo, si no en diferentes áreas, pero lo importante es que 24 

nosotros vayamos formándonos integralmente porque la formación no es solamente 25 

académica, de ir a un colegio, sino en todas las áreas,  en la parte deportiva, ustedes 26 

saben que es la que contribuye al desarrollo integral de las  personas, en la parte 27 

emocional, en la parte social, en la parte psicológica porque al final ustedes se 28 

desarrollan en todas las áreas con el deporte. 29 

 30 
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Y a Dennis felicitarlo porque ha sido persistente en el deporte y en  este grupo, nosotros 2 

estamos con la meta de hacer en el Proyecto de Cataratas de Llanos del Cortés el hacer 3 

una ruta  de ciclismo, puede ser un circuito cerrado,  pero ya tenemos marcado el 4 

sendero, esperemos que tal vez lo estrenemos con ustedes en el transcurso de este año, 5 

pero ya sí tenemos marcados los senderos, ya limpios,  de verdad que felicitarlos y 6 

desearles lo mejor, de lo mejor y que Dios los acompañe, es él quien nos da esa 7 

sabiduría para tomar las mejores decisiones.  8 

Y también a la nueva Junta Directiva, aunque sea casi los mismos pero entran en una 9 

nueva etapa, ahora esperemos coordinar actividades con la municipalidad, que logremos 10 

coordinar todas las actividades que sean necesarias en bien del cantón, especialmente en 11 

bien de los niños y los jóvenes, así es que felicitaciones muchas gracias por su 12 

incondicional trabajo.  13 

Señor Dennis González: Nosotros Bagaces hemos topando con suerte, hemos hallado a 14 

doña Sigrid, a don Elvin, a don Paul, gente que vale la pena, ellos sus carros, sus casas, 15 

nos han servido a nosotros de hotel, ha sido pero algo increíble, hemos tenido criticas tal 16 

vez por esto, pero yo no lo veo así, ahí está Sandrita que nos ha acompañado.  17 

Me gustaría tal vez en alguna oportunidad ver un carro de la municipalidad, todas las 18 

municipalidades con un carrito ahí, sería bonito que alguna vez en Bagaces nos 19 

apoyaran, ahí en alguna diciplina, en ciclismo se ve mucho porque son muchas 20 

bicicletas, digamos ahorita cada chico de estos lleva dos bicicletas y tenemos 3 21 

vehículos, pero vamos a ir, gracias al Comité de Deportes que nos ha dado todo el 22 

presupuesto que hemos requerido y también a ellos que han hecho gestiones para tener 23 

dinero, por decirle algo, ahorita acaban de depositarnos $1.500, una buena gestión del 24 

grupo de apoyo, de don Elvin, doña Sigrid, de Paul, de Dorian Caravaca que es la 25 

cabeza de este grupo, Dorian es el entrenador, don Paul y don Elvin son los asistentes, 26 

doña Sigrid esta en la parte de la Comisión con Marcial Pichardo, junto con Luis 27 

Bogantes, doña Irene Díaz y hemos venido trabajando como hemos podido, gracias a 28 

Dios por todo el respaldo del Comité, con la empresa privada de Bagaces y tal vez no 29 

solo de Bagaces si no de otros cantones, hemos podido ir a otros eventos, por eso ellos...  30 
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…están aquí porque se foguearon bien, porque pudieron dar la milla extra, las 2 

madrugadas, los soles, los vientos, entonces es algo que a mí me llena de satisfacción, 3 

porque Bagaces nunca había tenido eso.  4 

Señor Presidente: El que sigue, el que se va a echar al agua. 5 

Joven Erick Chávez: De mi parte estoy muy feliz, todos pudimos alcanzar la meta, 6 

algunos por alguna circunstancia u otra no pudo clasificar, pero gracias a Dios nosotros 7 

si pudimos y fuimos capaz de eso, entonces creo que hoy vamos a ir a dar el 100%, en 8 

mi caso yo voy a ir darlo todo, entonces pienso que es una bendición. 9 

Señor Dennis González: Algo importante el grupo de nosotros era de 14, de 14 10 

pudimos pacificar 11, somos uno de los cantones que llevamos más ciclistas a nivel 11 

nacional. 12 

Señora Alcaldesa: ¿Dónde es la sede? 13 

Señor Dennis González: San Carlos es la sede. No pudimos clasificar a ellos 3 porque 14 

se nos cayeron, pero los hubiéremos clasificados a todos, son los prejuveniles, vean que 15 

en prejuveniles solo tenemos a Mia y a Randy, pero ellos 3 se nos cayeron, pero 16 

hubiéramos hecho el 100% 17 

Señor Presidente: Dennis una consulta, ellos van a competir como quinteto, como 18 

sexteto, o ¿estas pruebas son individuales? 19 

Señor Dennis González: Veamos las pruebas son individuales, digamos a Kenny le 20 

toca criterio, dos de ruta en línea y una contra reloj. 21 

Señor Presidente: ¿Individual? 22 

Señor Dennis González: ¡Ajá individual!  Ellos todos van individual. Los infantiles 23 

hacen dos, una ruta en línea y un tipo crono escalada, igual ellas hacen todos los 24 

juveniles como lo hace Kenny, ella es infantil, ella es prejuvenil. Solo ellos hacen dos, 25 

después todas hacen 4. 26 

Señor Presidente: Por eso, todos compiten de forma individual, no en quintetos, ni 27 

sextetos.  28 

Señor Dennis González: En montan bike vamos a presentar un equipo que se llama 29 

Team Relay, es uno de cada categoría, y es como relevos, y vamos a llevar dos en lo…  30 
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…que es “elimator”, entonces si vamos en varias pruebas, y pienso yo que tenemos 2 

muchas posibilidades de medallas, por decirle algo, Kenny ganó la eliminatoria. 3 

Señor Presidente: Por eso te preguntaba porque si es individual, digamos  ojalá que no, 4 

pero sí  el machito se cae y si fuera por equipos afecta a toda la clasificación del equipo,  5 

pero en este caso no, en este caso es una opción y siguen las demás opciones al 100%. 6 

Señor Dennis González: Nosotros todos estamos clasificados en pruebas individuales, 7 

y ya en mountain hay varias pruebas que se arman ahí, y nosotros tenemos que presentar 8 

que se va a correr ahí, pero siempre con los mismos chicos. 9 

Señor Presidente: Perfecto. El Valiente que sigue. Mía creo que levanto la mano ahí. 10 

Señor Diego Vega: Quiero aprovechar la oportunidad en 2 sentidos, uno, igual a los 11 

chicos motivarlos y no solamente eso, ellos también lo tocaban, hay chicos que quizás 12 

están haciendo un gran esfuerzo en otras disciplinas, están viéndolos ahorita, ustedes 13 

van a ser un ejemplo para ellos, sabemos que aquí en Bagaces hay gran potencial, no 14 

solamente en atletismo hay gran potencial, también ciclismo, sabemos que hay otras 15 

diciplinas que vienen ahí como el tema de baloncesto, también tenemos futbol que 16 

también  vamos a ver la próxima vez, también tenemos disciplinas como taekwondo que 17 

venimos viendo, ahora con  el tema del boxeo, ahora tenemos aquí esta representación y 18 

esperemos que el próximo año, si Dios lo permite tengamos más atletas clasificados, 19 

esperemos que con el apoyo de la municipalidad  y con el presupuesto podamos contar 20 

con esto, y devolverle lo que los chicos necesitan, qué es ese deporte esa motivación y 21 

también ojalá que eso sea de grandes logros para el cantón, adicionalmente aquí estamos 22 

nosotros cuatro o cinco, nos hace falta Johana y estamos deseosos de trabajar,  de seguir 23 

con esta senda de trabajo esperemos ya que los próximos días en el nombre nos 24 

representantes de la juventud, porque nosotros somos conscientes y sabemos que 25 

tenemos un gran equipo,  tenemos un gran equipo y queremos seguir trabajando. 26 

Yo los insto, igual tenemos que saber que Austin está haciendo un gran trabajo ahí para 27 

con el tema de juventud. 28 

Señora Alcaldesa: No ahora es Juan José el que está. 29 

 30 
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Señor Diego Vega: Disculpen, Juan José esta haciendo un gran trabajo, haciendo las 2 

gestiones pertinentes para que esos jóvenes se nos integren, realmente nosotros 3 

queremos que estos jóvenes se nos integren porque es un equipo de trabajo que tenemos 4 

que tener formado, también esperemos que esto sea pronto.  5 

Chicos realmente de parte nuestra desearles los mejores éxitos, yo soy consciente de lo 6 

que ustedes han hecho,  y no lo solo de los esfuerzos que ustedes hacen, si no también 7 

sus padres,  y el cuerpo técnico y el comité de apoyo también. 8 

Señor Presidente: Ok, entonces no era que Mía levantaba la mano. 9 

 Si alguien quiere hacer uso del micrófono tenemos unos minutos ahí de espacio. 10 

Y sino como Gobierno Local como Concejo y en la figura de doña Eva, que nuestro 11 

máximo representante,  nuestra máxima autoridad política del cantón y como un ni 12 

como un acto de oficialización para el cantón de ustedes como agente representante de 13 

nuestro municipio en esta actividad, para que reciban la debida juramentación. 14 

Esto no es un requisito deportivo para participar, digamos el que no estuvo hoy y no se 15 

pudo juramentar no se puede juramentar, pero es un requisito de nuestra administración 16 

para que usted este realmente certificado y debidamente facultado para la representación 17 

de nuestro cantón, es un acto formal, pero no tiene el vinculo deportivo, nada más 18 

hacemos esa aclaración para que no vayan a haber malentendidos, en el sentido de los 19 

que no estén vayan a decir quedaron por fuera. 20 

Yo creo que doña Eva se estaría desplazando ahí y ella va a explicar el proceso de la 21 

juramentación y de nuevo agradecerles. Le damos la palabra Maikel, mientras se 22 

preparan ellos. 23 

Reg. Maikel Vargas: Reiterar el agradecimiento toda la delegación que se encuentra 24 

hoy acá, en particular a Dennis a Ivannia que son del Comité que estuvo anteriormente 25 

por la destacada labor, que no es un tema sencillo, pero si muy sensible, obviamente el 26 

deporte es fundamental para el país, para cada uno de los cantones, hemos visto el 27 

trabajo y el avance del nuevo comité, desearles lo mejor desde ya,  y como decía el 28 

caballero de la parte económica no, que siempre es importante para que este Concejo y 29 

los futuros puedan tener eso ahí en aras del desarrollo del deporte del cantón. 30 
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 Y a los muchachos y muchachos quienes hoy estamos acá, en algún momento 2 

determinado tuvimos sus edades y sabemos lo que significa poder decir que se ganaron 3 

el derecho a estar en una justa nacionales, y eso significa, agua, sol, frío, agua, 4 

madrugada, limitaciones económicas, un montón de cosas que ustedes saben mejor que 5 

nosotros. 6 

Realmente yo quiero reiterar esa admiración, esas felicitaciones, y decirles que ganar es 7 

importante, pero no es lo más importante, como decían por ahí los trofeos se llenan de 8 

polvo, pero las experiencias quedan para siempre, entonces yo quiero desearles el mayor 9 

de los éxitos, quiero reiterar no solamente el mío, sino la admiración de todo el Concejo 10 

y estoy seguro que todo el cantón de Bagaces, por la lucha y  la entrega que han 11 

demostrado,  por la disciplina que conllevan cualquier deporte que practican y el hecho 12 

que  tengamos una delegación tan numerosa a partir de las estadísticas que mencionaba 13 

Dennis, eso lo hace sentir a uno más satisfecho, más pleno, más orgulloso, entonces 14 

desearles lo mejor en estas justas y que sea la primera de muchas, y bueno aquí está el 15 

Concejo, en lo que puedan estamos para apoyarles, desearles muchos éxitos. 16 

Señora Alcaldesa: Juramenta a los jóvenes, al cuerpo técnico, al staff y al delegado. 17 

Juramentación: 18 

Juramentación DEPORTIVA JDN  19 

¿Juráis a Dios, a la Patria, a la Municipalidad de Bagaces al Comité Cantonal de 20 

Deportes y Recreación de Bagaces cumplir fielmente la ley del deporte y los 21 

reglamentos establecidos para las justas de Juegos Deportivos Nacionales, así como 22 

participar con honestidad y dar el mejor esfuerzo físico en pos de la victoria, o por el 23 

contrario aceptar con gallardía la derrota, dentro del marco de respeto que debemos a 24 

nuestros semejantes?”   25 

José Daniel Coronado Zúñiga… Si juro.   26 

Valeria Vanessa Murillo Castro… Si juro.   27 

Miah Vargas León … Si juro.   28 

Valeska Umaña Duran … Si juro.   29 

Gabriel Elizondo Elizondo … Si juro.   30 
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Ranfred Matías González Areas … Si juro.   2 

Randy José Rosabal Arrollo … Si juro.   3 

Dilan Alexander Álvarez Madrigal … Si juro.   4 

David Josué Villegas Sánchez … Si juro.   5 

Yohenly Gorgona Sánchez … Si juro.   6 

Kenny Augusto Chaves Rizo… Si juro.   7 

Leyci Areas … Si juro.   8 

Joven Paul Arias… Si juro.   9 

Elvin Coronado Gutiérrez… Si juro.   10 

Sigrid Zúñiga … Si juro.   11 

Dennis González … Si juro.   12 

Señora Alcaldesa: Continua la juramentación: 13 

Si así lo hicieres Dios, la Patria, la Municipalidad de Bagaces el Comité Cantonal de 14 

Deportes 15 

y Recreación de Bagaces os lo premien y sino os lo demanden. 16 

Quedan debidamente juramentados para asistir a los Juegos Deportivos Nacionales 17 

2022-2023 18 

Señor Presidente: Agradecerles de verdad. Mandar un mensaje de agradecimiento a 19 

Dorian, porque los que sabemos y le hemos dado seguimiento a todo el aporte que le ha 20 

dado en los últimos años al ciclismo de Bagaces ha sido fundamental, Bagaces es hoy 21 

uno de los cantones que a nivel de vuelta tiene una representación y es competidor, 22 

Bagaces no es participante en ciclismo a nivel nacional, en la figura de Tico Fruit o en 23 

la figura que Dorian le quiera poner ahí, nos hemos convertido en un cantón competidor 24 

a nivel del ciclismo nacional y aquí está la muestra. Agradecerle a Dorian el esfuerzo y 25 

a todo el equipo, porque quizás a veces no se trata de una sola persona,  a ustedes chicos 26 

la verdad es que ustedes son los actores principales y  no vamos a tirar a más  discursos, 27 

agradecerles de verdad, que Dios los guíe los proteja siempre y estamos seguros de que 28 

van a dar lo mejor, muchas gracias. 29 

 30 
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ARTÍCULO IV. APROBACIÓN DE PATENTES TEMPORALES PARA EL 2 

DISTRITO DE MOGOTE. 3 

Señor Presidente: Compañero siguiendo con la agenda de la sesión, tal y como lo 4 

aprobamos en la agenda, el segundo punto que estaríamos aprobando es: 5 

“La aprobación de patentes temporales presentado por el distrito de Mogote” 6 

 El compañero Juan José va a leer:  7 

Reg. Juan José Núñez Chaverri: Buenas noches, compañeros, la carta indica lo 8 

siguiente, 18-01-2023, Señor Bernal Maroto. Yo Zelmira Castillo Briceño, cédula 9 

601790462 vecina de Guayabo de Bagaces solicito al Concejo Municipal de Bagaces 10 

una aprobación de una patente temporal para venta de licores y comidas para los días,  11 

sábado 4 de febrero  (de 7 PM a 2 PM)  y sábado 11 de marzo  (de 7 PM a 2 AM) en el 12 

Salón de Eventos la Roca,  ubicada a 1 km norte Cruce Unión Ferrer (adjunto croquis) 13 

en  los cuales tengo programados actividades bailables,   cabe mencionar que me 14 

encuentro tramitando una patente para salón de eventos,  por lo que me indicaron que 15 

para dichas actividades programadas se requieren de la patente temporal solicitada. 16 

Deseando éxitos en sus labores se despide Zelmira Castillo Briceño. 17 

 Ella indica el número de cédula y el número de teléfono en donde se le puede localizar. 18 

Señor Presidente: En términos generales la ubicación que era la parte que no venía 19 

indicada en la nota, es en la Roca, los días 4 de febrero y 11 de marzo, una patente 20 

temporal, que va a estar ubicada ahí, eso sería lo que estaríamos sometiendo a votación: 21 

Se aprueba términos solicitados. 22 

Se aprueba y se dispensa de comisión,  con 5 votos a favor y cero en contra . Votan los 23 

regidores, Juan José Núñez Chaverri, Maikel Vargas Ulate, Hannia Molina Cheves, José 24 

Alfredo Jiménez Sánchez y Austin Sibaja Perez. (ACUERDO N°02-04-2023). 25 

ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO. 26 

De esta manera estaríamos cumpliendo con la solicitud que había quedado pendiente y 27 

estaríamos dando por finalizada la sesión al ser las 6:26 de la tarde. Buenas noches, 28 

muchas gracias.  29 

 30 
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FINALIZA LA SESION N°04-2023, CORRESPONDIENTE A HOY JUEVES 19 2 

DE ENERO DEL 2023, AL SER LAS DIECIOHO HORAS CON VEINTISIETE 3 

MINUTOS. (6:27 PM).  4 

 5 

_________________________                         ___________________________ 6 

Marianela Arias León.                                       José Alfredo Jiménez Sánchez. 7 

Secretaría del Concejo Municipal                        Presidente Municipal 8 

 9 

 10 

 11 

 12 

 13 

 14 

 15 

 16 

 17 

 18 

 19 

 20 

 21 

 22 

 23 

 24 

 25 

 26 

 27 

 28 

 29 
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